Оценка 2014 года бюджета поселения составила по доходам местного бюджета в сумме 3782,5 тыс. рублей. Общий объем расходов в сумме 3648,7 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета состоит из расходов: на общегосударственные вопросы – 1210,4 тыс. рублей, расходы на национальную оборону – 53,7 тыс. рублей, национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 49,7 тыс. рублей, дорожное хозяйство – 405,9 тыс. рублей, жилищно-коммунальное хозяйство – 584,8 тыс. рублей, на содержание учреждений культуры – 1207,1 тыс. рублей.

Работа сельской администрации строится в соответствии со 131-ФЗ законом о местном самоуправлении, Уставом Нижнеландеховского сельского поселения и планом работы администрации сельского поселения на 2014 год.

Численность постоянного населения по состоянию на 01.01.2014 г. 663 человека с количеством хозяйств 347. По социальному составу: пенсионеров 194 человека, детей 60. За 2014 год естественная убыль населения составила __ человек. Основная часть трудоспособного населения трудится за пределами района, в настоящее время наблюдается старение население и  продолжается отток  населения за пределы поселения.

За 2014 год: родилось 3 человека, умерло 19 человек.

По соглашению с налоговой инспекцией выполняются работы по доставке повторных налоговых извещений на земельный, транспортный и имущественный налог налогоплательщикам поселения, работает комиссия по выявлению неплательщиков; в течение года с таковыми проводились беседы, направлялись письма о необходимости своевременной уплаты налогов. В результате в бюджет поселения тоже поступают средства. Задолженность значительно снизилась.
В связи с отсутствием на территории поселения нотариуса администрация выполняет нотариальные действия (в основном это выдача доверенностей). В результате в бюджет поселения поступило 13600 руб. 
При администрации Нижнеландеховского сельского поселения работает жилищная комиссия. Проведено 6 заседаний комиссии. Рассмотрено 1 заявление и 1 семья поставлена на учет в качестве нуждающихся в жилье, 4 семьям предоставлено жилье.
Проводится работа по обследованию жилья, выявлению ветхого и аварийного. В 2014 году межведомственной комиссией совершено 5 обследований, составлено 5 актов обследования. 

Вся деятельность администрации поселения направлена на решение важных проблем. Первая – дороги по улицам села Нижний Ландех и прочих населенных пунктов. На содержание и ремонт дорог в 2014 году было израсходовано 405,9 тыс. рублей. Это расчистка дорог в зимний период от снега – 17,4 тыс. руб.; ремонт дорог по ул. Ульяновская – 99,9 тыс. руб., Совхозная – 79,5 тыс. руб. в рамках программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе улично-дорожной сети на территории Нижнеландеховского сельского поселения на 2013-2015 годы»; ямочный ремонт (шлак) 62,3 тыс. руб. 
В 2014 году было проведен месячник по благоустройству и озеленению, санитарной очистке села и прилегающих деревень, вывозке мусора. В течение летне-осеннего периода проводилась уборка улиц села от сорной растительности, вырубка кустарников по обочинам дорог, уборка кладбища, несанкционированной свалки – потрачено 158,0 тыс. рублей.
На балансе администрации находится муниципальное жилье и водопровод. На содержание этой инфраструктуры израсходовано: 55,9 тыс. руб. на оплату электрика и истопника насосной станции; уличное освещение – 25,9 тыс. руб.; электроэнергия водонапорной башни – 73,0 тыс. руб.; ремонт жилья – 121,2 тыс. руб.
В рамках программы «Обеспечение населения чистой питьевой водой» пробурили скважину на улице Школьная – 66,0 тыс. руб.; на ул. Набережная протянут водопровод (50 метров) и установлена водозаборная колонка – потрачено 77,7 тыс. руб., установлена новая колонка на ул. Рабочая – 8,0 тыс. руб.
Для обеспечения пожарной безопасности поселения проведена опашка населенных пунктов, подверженных угрозе пожаров – 15,0 тыс. руб.; установлена сирена на здании администрации – 20,9 тыс. руб. В течение всей зимы были устроены и содержались «теплые» проруби, подъезды к водоемам расчищались. Всего на пожарную безопасность израсходовано 49,7 тыс. руб.
Культурное обслуживание населения представлено Домом культуры и библиотекой. Работает в культуре 7 человек.
Всего на содержание культуры израсходовано 1207,1 тыс. рублей, в т.ч. Дом культуры – 777,9 тыс. руб., библиотека – 429,2 тыс. руб.
Исполнением государственных полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в администрации поселения занимается ведущий специалист. На воинском учете в администрации состоит 136 человек, из них: 10 призывников; имеющих моб. предписания - 10 человек. На эти полномочия израсходовано 53,7 тыс. руб. субвенции из областного бюджета.
Кроме того, в 2014 году занимались оформлением документов на объекты энергетики – 16 тыс. руб., получили свидетельства собственности на насосную станцию, водопроводную сеть.

Исполнение бюджета Нижнеландеховского сельского поселения в 2014 году составило 3648,7 тыс. рублей при уточненном плане 4010,9 тыс. рублей. (91,0 %).
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