Отделение надзорной деятельности Верхнеландеховского, Палехского, Пестяковского и Южского районов информирует!
В сентябре 2018 года на территории Ивановской области произошло увеличение гибели людей на пожарах в 2 раза в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. При этом в 9 случаях гибель людей произошла на объектах жилого сектора. Печальная статистика наблюдается и в других областях. Так, 15 сентября 2018 года, в частном жилом доме в г. Ивдель-1 Свердловской области произошел пожар, в результате которого пострадало семеро детей. Кроме этого, в текущем месяце, случаи причинения вреда несовершеннолетним в результате пожаров имели место в г. Москва и г. Екатеринбург.
Как показывает практика, в осенне-зимний период увеличивается количество пожаров по причине неисправного печного отопления, аварийного режима работы электрической сети в результате её перегрузки, оставления без присмотра включенных электронагревательных приборов.
В соответствии с Правилами противопожарного режима в РФ перед началом отопительного сезона руководитель организации, собственники жилых домов (домовладений) обязаны осуществить проверки и ремонт печей. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются! При этом особое внимание необходимо уделить печам в банях, поскольку именно про банные печи домовладельцы забывают чаще всего и эксплуатируют их на протяжении долгого времени без проведения ремонтных работ. Не маловажную роль при этом играет и расположение бани. Так при её расположении во дворе дома, при пожаре в большинстве случаев огонь распространяется на всё строение двора и дома ещё до приезда пожарных.
[bookmark: _GoBack]Поэтому напоминаем, что запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах. 
В соответствии с п. 84 вышеназванных Правил при эксплуатации печного отопления также запрещается: 
а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям; 
б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе; 
в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости; 
г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива; 
д) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов; 
е) перекаливать печи.
Что касается эксплуатации электрических сетей, то в соответствии с п. 42 Правил противопожарного режима в РФ запрещается: 
- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; 
- пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; 
- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и использовать несертифицированные аппараты защиты электрических цепей («жучки»); 
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания.
Нарушение именно данных требований и приводит в большинстве случаев к возникновению пожаров.
Не стоит также забывать и о человеческом факторе, как о возможной причине пожара. Зачастую, неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, приводит к трагическим последствиям и причинению материального ущерба третьим лицам.
[bookmark: dst2698]Нарушение, или не соблюдение вышеуказанным требований, влечет применение административной ответственности в соответствии с ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ в виде штрафа от 2000 рублей. При этом, нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 рублей.
	В заключение напоминаем, что при обнаружении пожара следует незамедлительно звонить в подразделение пожарной охраны по телефонам 101 или 112.
