Действия населения при возникновении пожара

При пожаре звонить – 01, 112 


Ну а если Вам придется самим принять участие при тушении пожара, то: 
прежде чем войти в горящее помещение, накройтесь с головой мокрым полотенцем, покрывалом, пальто, плащом, куском плотной ткани; дверь в задымленное помещение открывайте осторожно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока свежего воздуха; 
в сильно задымленном помещении двигайтесь ползком или пригнувшись; 
для защиты от угарного газа дышите через увлажненную ткань (противогазы гражданские и детские от угарного газа не защищают, но можно использовать гопкалитовый патрон типа ДП-2 или ДПГ-1 (дополнительный патрон), предварительно присоединив их к противогазу); 

Помните! 

Маленькие дети от страха часто прячутся под кроватями, в шкафы, забиваются в углы. 
Если на Вас загорелась одежда, ложитесь и постарайтесь, перекатываясь, сбить пламя, ни в коем случае нельзя бежать - это еще больше раздувает пламя; 
увидев человека в горящей одежде, набросьте на него пальто, плащ или какое-нибудь покрывало, лучше увлажненное, и плотно прижмите его к земле (к полу); 
если горит вертикальная поверхность, воду подавайте в верхнюю ее часть; 
горючие жидкости, аппаратуру, телевизоры тушите пенообразующими составами, засыпайте песком, землей, а также накрывайте горящий предмет покрывалом, одеждой, брезентом и т.п. (обязательно отключите их от сети); 
если горит электропроводка, сначала выверните пробкиили выключите рубильник (выключатель) на электрощите и только потом приступайте к тушению; 
при эвакуации из горящего помещения, квартиры - не пользуйтесь лифтом, он может остановиться в любой момент ввиду отключения электроэнергии в доме или по другим причинам. 
Поиск людей в горящем здании прекращается лишь тогда, тогда тщательно проверены все охваченные огнем и дымом помещения. 

Помните! 

Главная задача при пожаре - спасти людей и не допустить распространения огня! 
Действия населения при возникновении чрезвычайных ситуаций

УРАГАН 
Получив сообщение о приближающемся урагане: 
Закройте плотно окна, ставни, двери, чердачные (вентиляционные) люки. 
С лоджий, балконов (если они не остеклены) уберите предметы, которые порывами ветра могут быть сброшены. 
Предметы, находящиеся во дворах частных домов, закрепите или занесите и помещение, потушите огонь в печах. 
Если ураган застал вас на улице, укройтесь в ближайшем прочном здании (магазинах, библиотеках, торговых центрах, поликлиниках и др.), в подземных переходах, оврагах, балках и других естественных укрытиях. 
Ураган может сопровождаться грозой, поэтому избегайте ситуаций, при которых возрастает вероятность поражения молнией: не укрывайтесь под отдельно стоящими деревьями, не подходите к опорам линий электропередачи. 
В городе держитесь подальше от металлических заборов и всего металлического. 
Не ищите убежища в углублениях среди нагромождения камней. 
Почувствовав характерное щекотание кожи, а также то, что у Вас волосы поднимаются дыбом, знайте, что молния ударит поблизости от Вас. Не раздумывая, бросайтесь ничком на землю - это уменьшит риск Вашего поражения. 
Если Вы в машине, оставайтесь в ней. Металлический корпус автомобиля защитит Вас, даже если молния ударит прямо в него, она уйдет в землю, не причинив Вам никакого вреда. 

СИЛЬНЫЕ морозы 
Получив сообщение, предупредите своих родственников и соседей, т.к. они об этом могли не слышать. 
О порядке работы предприятий, организаций, учреждений образовании будет передаваться по местному радио и телевидению. 
При сильных морозах избегайте выходить на улицу, а уж тем более выезжать куда-то на личном автотранспорте. 
Постарайтесь сделать все возможное, чтобы не получить обморожения, если Вам все-таки придется быть вне дома, квартиры. 
Помните, что в это время городской общественный транспорт будет работать также в чрезвычайно сложной обстановке. Вполне возможны обрывы контактных электролиний, могут создаваться и другие аварийные ситуации на улицах города. 
В чрезвычайно сложной обстановке будут работать службы жилищно-коммунального хозяйства. В этой ситуации могут быть отключены газ или электричество, теплоснабжение. Будьте к этому готовы. Имейте дублирующие средства жизнеобеспечения семьи: электроплитку, лампу керосиновую, керогаз. 

ГОЛОЛЕД 
При обнаружении угрожающе висящих на зданиях сосулек обращайтесь по телефону 112 в ЕДДС города Ставрополя. 
Особое внимание обращайте на висящие сосульки на крышах детских дошкольных учреждений, жилых домов, учреждений образования. 
Пользуйтесь обувью, подошвы которой меньше скользят, а при необходимости наклейте на подошвы лейкопластырь. 
Будьте внимательны, особенно при переходе улиц, перекрестков, переходите только в указанных местах, т.к. для остановки движущегося транспорта необходимо время. 

Помните! 

Дорога в этот период является особо потенциально опасным местом. Берегите свою жизнь. Подумайте о безопасности и Ваших детей.

